
 
                                                                             

                    Podgorica, 21. oktobar 2009. 

MINISTAR NE MOŽE IZBJEĆI ODGOVORNOST 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) pozdravlja, za crnogorske prilike 
nezabilježenu istrajnost, autonomnost i hrabrost učenika koji su se založili za 
depolitizaciju upravljanja u obrazovanju, čime su pokazali da su oni naučili svoje 
lekcije iz građanskog obrazovanja i da znanje koriste kako bi doprinijeli reformi ovog 
sistema koji treba da bude u službi učenika, a ne bilo čijih partijskih ili ličnih interesa. 
Nezavisno od konačnog raspleta, koji je pokazao svu krhkost institucija, ovo je 
bila iskra koja će pozitivno obilježiti ovu godinu.  

Suvišno je govoriti o šteti koja je već učinjena, a najveću su pretrpljeli upravo 
učenici, koji nijesu 42 dana pohađali nastavu. No, nijesu oni jedini koji su izgubili 
(ne)činjenjem nadležnih. Povjerenje građana u obrazovni sistem je poljuljano, a 
nadležni organ - Ministarstvo prosvjete i nauke – nije pokazalo zrelost, stručnost i 
opredjeljenje da riješi jedan ozbiljan problem, već je svojom tvrdoglavošću, 
nesenzibilnošću i nebrigom za učenike i njihove interese doprinijelo eskalaciji istog.  

CGO je i ranije insistitirao na odgovornosti nadležnih organa, tražeći ostavku 
ministra Škuletića kao najodgovornijeg za obrazovni sistem i obrazovne politike. 
Ostavka nije samo lični čin već i obaveza Vlade da pokaže da je spremna čitav 
slučaj procesuirati do kraja što uključuje i smjenu ministra koji nije bio u stanju 
da sam riješi problem u sopstvenom resoru. 

Takođe, CGO smatra da je neophodno pristupiti i izmjeni zakonskog okvira 
čime bi se izmijenile očito loše i manipulaciji podložne zakonske odredbe, koje 
štete i uspjehu obrazovnog sistema, u cilju spriječavanja sličnih situacija u 
budućnosti. 

Ovim putem pozivamo ministra Škuletića da preuzme svoj dio odgovornosti i prateći 
primjer svojih kolega, sekretarke Ministarstva prosvjete i nauke Snežana Šćepanović i 
pomoćnika Marka Jokića, podnese ostavku i time pokaže da posjeduje bar minimum 
profesionalnog dostojanstva i odgovornosti. 
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